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Dotyczy: interpelacji nr 14337 Pana Posła Jarosława Sachajki w sprawie bezpieczeństwa 
łańcuchów dostaw, odporności systemu odzieży bojowej WP oraz współpracy PSO 
Maskpol SA ze spółką Unifeq Europe

Szanowny Panie Marszałku,

odpowiadając, z upoważnienia Ministra Obrony Narodowej, na interpelację nr 14337 Pana 
Posła Jarosława Sachajki w sprawie bezpieczeństwa łańcuchów dostaw, odporności 
systemu odzieży bojowej WP oraz współpracy PSO Maskpol SA ze spółką Unifeq Europe, 
uprzejmie proszę o przyjęcie poniższych informacji.

Spółka PSO Maskpol S.A. jest częścią Grupy Kapitałowej Polska Grupa Zbrojeniowa, której 
właścicielem jest Skarb Państwa i nadzór nad nią sprawuje - w imieniu Skarbu Państwa - 
Minister Aktywów Państwowych. Zgodnie, bowiem, z przepisami ustawy z dnia 16 grudnia 
2016 r. o zasadach zarządzania mieniem państwowym (Dz. U. z 2024 r., poz. 125) oraz 
rozporządzenia Prezesa Rady Ministrów z dnia 5 grudnia 2019 r. w sprawie wykazu spółek, 
w których prawa z akcji Skarbu Państwa wykonują inni niż Prezes Rady Ministrów 
członkowie Rady Ministrów, pełnomocnicy Rządu lub państwowe osoby prawne, w tym 
jednoosobowe spółki Skarbu Państwa (Dz. U. z 2024 r., poz. 301), właściwość dotycząca 
wykonywania praw z akcji i udziałów (a więc nadzór) w spółkach Skarbu Państwa, w tym w 
podmiotach przemysłu zbrojeniowego, należy do Ministra Aktywów Państwowych.

W związku z powyższym udzielenie odpowiedzi na pytania dotyczące spółki PSO Maskpol 
znajdują się poza właściwością MON.

W odniesieniu do przywołanej w interpelacji Służby Kontrwywiadu Wojskowego (SKW) 
informuję, iż - z uwagi na charakter zadań Służby Kontrwywiadu Wojskowego określonych 
w art. 5 ustawy z dnia 9 czerwca 2006 r. o Służbie Kontrwywiadu Wojskowego oraz Służbie 
Wywiadu Wojskowego (Dz. U. z 2024 r., poz. 1405) oraz ograniczenia wynikające z art. 39 
ust. 1 ww. ustawy - SKW jest zobowiązana do ochrony informacji związanych 
z wykonywanymi ustawowo zadaniami, w tym do ochrony zgromadzonych i posiadanych 
informacji.  

Z wyrazami szacunku

Paweł BEJDA
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